

Corrigendum

Corrigendum to “Value of Fused ^{18}F -Choline-PET/MRI to Evaluate Prostate Cancer Relapse in Patients Showing Biochemical Recurrence after EBRT: Preliminary Results”

Arnoldo Piccardo,¹ Francesco Paparo,² Riccardo Piccazzo,² Mehrdad Naseri,¹ Paolo Ricci,³ Andrea Marziano,² Lorenzo Bacigalupo,² Ennio Biscaldi,² Gian Andrea Rollandi,² Filippo Grillo-Ruggieri,³ and Mohsen Farsad⁴

¹Nuclear Medicine Department, E.O. Galliera Hospital, Mura delle Cappuccine 14, 16128 Genoa, Italy

²Radiology Department, E.O. Galliera Hospital, Mura delle Cappuccine 14, 16128 Genoa, Italy

³Radiotherapy Department, E.O. Galliera Hospital, Mura delle Cappuccine 14, 16128 Genoa, Italy

⁴Nuclear Medicine Department, Azienda Sanitaria dell'Alto Adige, Via Lorenz Böhler 5, 39100 Bolzano, Italy

Correspondence should be addressed to Riccardo Piccazzo; riccardo.piccazzo@galliera.it

Received 15 February 2016; Accepted 22 February 2016

Copyright © 2016 Arnoldo Piccardo et al. This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

In the research article titled “Value of Fused ^{18}F -Choline-PET/MRI to Evaluate Prostate Cancer Relapse in Patients Showing Biochemical Recurrence after EBRT: Preliminary Results” [1] the last name of the third author was wrong, because it was spelled with a “c” instead of double “c”. The correct last name is as shown above.

References

- [1] A. Piccardo, F. Paparo, R. Piccazzo et al., “Value of fused ^{18}F -Choline-PET/MRI to evaluate prostate cancer relapse in patients showing biochemical recurrence after EBRT: Preliminary results,” *BioMed Research International*, vol. 2014, Article ID 103718, 2014.